

不要以为有胆量在战场上厮杀就一定能够名利就,战争素来是一将功成万骨枯,能够在战场上活下

来笑到最后的才是胜利者。在张馨予之后,转型成功并扬名立万的风情女魔头,叫做娜扎。



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之境,擅长以理科生的逻辑思维解剖娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”



# 风情女魔头

几年前,她不过是一个名不见经传的网络小模特,湮没在浩瀚的网络世界中,短短的几年时间,她脸蛋变精致、身材变丰满,既努力又进取,在新闻、绯闻以及丑闻的加持下越来越红,终于从芸芸众模中脱颖而出,不但为人们所熟悉,而且在2012年,实现了事业、感情双丰收。她的出现及走红告诉大家,原来,在娱乐圈打拼,除了“小花”和“女王”之外,还有一条路可走,那就是“女魔头”。拥有36F豪乳、媚眼如丝、电力十足的张馨予,能够让宅男到明星各色男人为之着魔疯狂,并借此一步一步拓宽自己的事业版图,是一个不容忽视的风情女魔头。



## 事业爱情两得意

2009年,一张面孔在各个贴图网站、论坛上走红,逐渐为人所认识,网友们(基本上都是男性)不记得她的名字,但记住了她在《铜雀台》《穿越火线》等几组照片。从此以后,张馨予成为了网上诸多“性感女神”的其中一位,隔三岔五就会有一些PS过度的性感照在网上出现。

从足球宝贝到网络红人,以“宅男女神”姿态登上时尚杂志封面,拍过许多大尺度照片,挺过整容、陪睡等一系列负面新闻的张馨予,并没有满足于网络的光环与宅男的景仰,她需要更大的舞台,被更多人认识,成为更多人的欲望对象,她要进军大银幕。

2010年,张馨予在冯小刚导演的《非诚勿扰2》中争取到一个拥有好几句台词并有特写镜头的过场角色,成为该片众多花瓶中戏份比较重的一位,2分钟的戏份对手是两大男主角葛优和孙红雷,发布会上又是与舒淇、姚晨两大女主角坐在一起,其首次“触电”经历堪称梦幻。然后,她便将网络红人身份抛开,以电影新星姿态出席各种时尚庆典活动。

2011年,本着不成名毋宁死的心态打拼的张馨予终于在大银幕上站稳脚跟,得以在不同的片中出演性感花瓶角色,并成功将自己的名字与TVB小生吴卓羲绑在一起,让绯闻男友的新闻与前男友爆出不雅照的丑闻一起攻占娱乐版面,知名度节节攀升。

不过一年时间,史上露面时间最短的“冯女郎”就摇身一变成为徐克导演的大片《3D龙门飞甲》中妖娆妩媚的皇后,虽然演技依然显得生硬刻意,但角色设置令观众很难不对她留下印象,深刻程度与演技出神入化的周迅没法比,但至少完胜范晓萱,与李宇春、桂纶镁不分伯仲,对于一只性感花瓶而言,已属相当难得。

更难得的是事业得意的同时,还收获了爱情。去年与吴卓羲好上后,历经几番折腾身份仍不被承认的她,今年终于狠下心将被称为“将军澳之狼”的花心大萝卜吴卓羲甩掉,并以迅雷不及掩耳之势与形象良好正面的国内一线小生李晨在一起。这一次不需要等到分手才被承认女友身份,今年七夕节的夜晚,李晨便用时下最流行的方式——微博示爱,公开承认张馨予是他的新女友。

## 缺乏祝福的恋情

8月23日晚,张馨予在微博中喜滋滋地晒出自己的七夕礼物,并幸福地问道:“今天你幸福吗?”10分钟后,李晨在微博上发帖写道:你独自在这个城市打拼,租着不大的房子,出门经常打不到车;你喜欢这里的生活和工作,并为之坚持努力;你真实,爱憎分明,直来直往的像个孩子。你让我相信——‘在哪里,做什么,都不重要,重要的是和谁

在一起。’所以,在这个特殊的日子,我想对你说:今后,天涯海角,有我相伴。”该帖最后圈了张馨予,这意味着李晨公开承认了张馨予的女友身份,随后,张馨予也转发该条微博。

风传了一个月的恋情终于得到当事人的证实,瞬间在微博上炸开了锅。与别的艺人公开恋情的结果稍有不同,他们得到的大多不是网友们的祝福,也没人说什么“一定要幸福”、“天造地设的一对璧人”、“看见他们在一起,我又开始相信爱情了”之类的回帖,相反,网友们的反应充满了迷惑、不解及质疑,回帖和评论以不看好的居多,更甚的是有开盘赌两人能够在一起多久。

趁着七夕浪漫夜高高兴兴公开恋情与女友秀恩爱享甜蜜的李晨郁闷了,前些日子陈思成公开与佟丽娅在一起时,收到网友的各种祝福温馨感人到不行,在之前刘恺威与杨颖也是如此,到自己做同样的事情时,除了几个圈中好友说好话之外,网友粉丝不是唱衰就是吐槽,甚至还有许多难听的、无礼的、不堪入耳的话,换了谁听到都难过,对于特意选择在七夕之夜公开恋情打算给女友甜蜜记忆的他来说,心里自然加倍难受。

为此,李晨特意又发表了一篇题为“不要的祝福”的长篇微博,就网友的质疑表达了自己的不满,并详细阐述了自己对感情的理解。他在微博中写道:“冷眼旁观的,等着看笑话的,还有那些污言秽语的,你们当中不乏也有妻儿老小,我的评论开着呢,你们尽情挥写……”,并表示自己并非一个有勇气的人,但鼓起勇气去表白仅仅是感情的开始,也是今后感情中的一份底气。在这篇微博中,李晨将那些恶言相赠的网友比作鲁迅先生笔下的“阿Q”,并奉劝大家省省流量。

李晨郁闷生气是在所难免,但是,网友们对这段感情不看好也是情有可原,毕竟两人的风格形象纵不算是天壤之别,也相差甚远。张馨予虽然已经从网上卖弄性感升级为大银幕上卖弄风情,但其骚媚本质没有改变,感觉与之搭配的应该是各种玩咖、情圣、花花公子、夜店之王之类的角色,当男主角换成一身书卷气的文艺范高富帅,大家怎么看都觉得不搭,就好像看见有人穿着紧身荧光漆皮超短裙去听交响音乐会。毕竟,转变事业跑道相对容易,改变公众心中的既定形象,是一个艰难漫长的过程,李晨着急跳脚也没有用,不要说长微博,就算写十万字出本书也是白搭。

## 女魔头成名靠打拼

无论你喜不喜欢,接不接受,张馨予确实已经不是三年前的张馨予,虽然许多人仍旧分不清她与潘霜霜以及其他上围异常丰满、脸部轮廓痕迹明显、于网络开始走红的女艺人,觉得她们都长得差不多模样,但是,当她从线上红到线下再红上银幕,当媒体开始进行长篇累牍的报道,大家都认识了这个来自

江苏昆山的姑娘,知道了她的名字叫张馨予,是一名新晋的电影演员。

能够得到今时今日的成绩,张馨予没有依附某一个财大气粗、有权有势的干爹,全凭自己的努力,以及为达目的竭尽所能的坚强信念,一路走来,完全是以一个魔头的姿态。舒淇从脱星到影后,花了近十年时间,并发出“要把脱下的衣服一件一件穿回去真难”的感慨;钟欣桐在“艳照门”后事业一落千丈,至今仍未恢复元气;多少女艺人被绯闻、整容、私生活不检点等负面新闻折磨得不堪重负甚至自暴自弃。

这一切,张馨予都在三年内熬过来了,而且不是忍辱负重、委委屈屈地熬,而是提枪跃马迎难而上。在转型的艰难过程中,别的姑娘在夜店包厢里讨好制作人求小角色演出机会,只是别人消遣的猎物,而她则在夜店里当猎人,捕获当红小生吴卓羲。然后,三不五时炒作一下吴卓羲女友的身份,让香港媒体关注报道,不但保持了曝光量,还获得在群星荟萃的香港贺岁电影中演出的机会。得到香港电影的加持,回到国内接戏自然底气更足了一些。

若男友劈腿或到处沾花惹草,通常女孩不是找姐妹们呜呜哭诉,就是到男友面前一哭二闹三上吊,若是强势的,就会训斥男友一顿然后提出分手一刀两断。张馨予并没有示弱,也没有一味斗气,她选择了对自己最有利的处理方式,用绯闻男友的手机自拍上传微博。虽然之后吴卓羲删除了该微博,但其自证身份并宣示主权的行为已经达到效果。

到了今年,她已完成阶段任务,男友剩余价值不多,便不再纵容他花心行径,果断与之分手,吴卓羲各种示好求复合时,也不像大部分女生那样心软回头,而是在短时间内,交上地位更高、格局更大的新男友李晨,并使得素来低调内敛的李晨愿意如此高调地向她示爱,将恋情公开。

张馨予激励了国内许多条件差不多、经历差不多、能力差不多,就连长相都差不多多的女孩,纷纷披甲上阵,沿着张馨予的成功之路闯荡,混得不好如杨棋涵等在拍了一批网络照片之后就悄无声息了,有些还过得去如刚小希等成为了网络综艺主持人,有了相对稳定的曝光量,在一定范围内积累知名度,也有跟随她的步伐打入香港电影圈,如在新近上映的影片《喜爱夜蒲2》中有上佳演出的刘羽琦等等。

但是,不要以为有胆量在战场上厮杀就一定能够名利就,战争素来是一将功成万骨枯,能够在战场上活下来笑到最后的才是胜利者,当年与张馨予并驾齐驱、互不相让的潘霜霜今时今日还只是半红不黑,风头已被后来居上的美女盖过,更勿论许多已经马革裹尸却没人记得住她们名字的女孩。在张馨予之后,转型成功并扬名立万的风情女魔头,叫做娜扎。 羊男

## 睡着以后的世界是孤独的

我都23岁了,谈个恋爱有什么不能的?我觉得我跟谁在一起,没跟谁在一起,我爱谁、不爱谁,这些都是我自己的私事,没必要讲给大家听。

——语出徐海星

打第一眼看到你,我就知道你将是我的灵魂伴侣。

——语出安吉丽娜·茱莉

我已经老了,有一天在一处公共场所的大厅里有一个男人向我走来。他主动介绍他自己对我说,我认识你,永远记得你那时候很年轻,人人都说你美,现在我特地来告诉你,对我来说,你现在比你年轻的时候更美,那时你是年轻的女人,与那时相比我更爱你现在备受摧残的面容!

——语出张雨绮

烦恼呢,就好像麦粒肿,有的时候很讨厌,怎么都不舒服。但是总有一天在你不经意间就悄悄消失了,嗯,一切看淡些就这么简简单单地快乐下去吧。

——语出霍思燕

对我来说,人生中最有意义的不是一部戏或一个奖,而是我选择嫁给的那个他和我俩的那场婚礼。

——语出董璇

求婚孕二代,美国购豪宅。谣言能锲而不舍编成肥皂剧,佩服!真心给谣大手跪了。这些孩子想像力逆天,狗血酒得铿锵有力。

——语出撒贝宁

有时候女人骂你,真的是为你好。大部分男人理解不了。为了家庭的安定团结,女人还是要温柔点好对不对?

——语出杜淳

我们都还没有拿捏得很好,不太知道事业和家庭生活要怎么去平衡。现在常常一个月才见面三四天。以后也不是说工作量要减少,但要有适当的调整,我们要多用点时间去安排家庭生活。

——语出范玮琪

看别人生小孩感到时间过得特别快。哎,你怀啦?!啊,肚子这么大了?!啊,生啦?!因为我也在忙,所以一下子就会觉得怎么时间那么快。

——语出安以轩

睡着以后的世界是孤独的。

——语出姚晨

人生就是一个游戏,就看你玩得好不好,做好妻子,做好丈夫,做好孩子,做好父母,多有趣呀!

——语出蒋勤勤

## 抄台词

### 时间对了,便会遇上

也许生存在世间的人们都只是在等待一种偶遇,一种适时的相遇,时间对了,你们便会遇上。

——摘自《龙猫》

当你年轻时,以为什么都有答案,可是老了的时候,你可能又觉得其实人生并没有所谓的答案。

——摘自《堕落天使》

你闭上眼睛,世界依然存在。

——摘自《记忆碎片》

不经历人渣,怎么能出嫁,没有人能随便当妈。

——摘自《浮沉》

